

Ügyiratszám: JE/21-2/2016.

## T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 28-i ülésére

### a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

#### Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

#### Jegyző:

2015. december 29-én átadtuk az Egészségügyi Központban a központi háziorvosi ügyelet helyiségeit és eszközeit az Emergency Service Kft. képviselőjének.

2015. december 30-án a 3. számú háziorvosi körzet helyiségeinek és eszközeinek átvételét és átadását végeztük.

#### Jogtanácsos:

A Képviselő-testület, a Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság határozatának, valamint a polgármester rendelkezésének végrehajtása:

- A képviselő-testület 263/2015. (XI. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/43 hsz. kivett telephely megnevezésű 3503 m2 nagyságú ingatlan vétele iránti adásvételi szerződést az ÁMP-TRANS Kft. vevő javára.
- A képviselő-testület 263/2015. (XI. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/56 hsz. kivett telephely megnevezésű 5423 m2 nagyságú ingatlan vétele iránti adásvételi szerződést az ÁMP-TRANS Kft. vevő javára.
- A képviselő-testület 264/2015. (XI. 26.) sz. határozata szerint elkészítette a nagyatádi 0220/74 hsz. kivett telephely megnevezésű 12678 m2 nagyságú ingatlan vétele iránti adásvételi szerződést az Pellet Szerviz Kft. vevő javára.
- A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 118/2015. (XII. 15.) számú határozata szerint elkészítette a Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti tároló soron lévő 6. számú tároló használata iránti bérleti megállapodás közös megegyezéssel történő megszüntetését.
- A polgármester saját hatáskörben hozott rendelkezése szerint elkészítette a nagyatádi 0220/8 helyrajzi számú ingatlanra vonatkozó, bruttó 98.298 Ft összegű bérbeszámítási megállapodást Krivarics Dániel bérlő javára.

#### Jegyzői Iroda:

Előkészítették az óvodai beiratkozásokhoz szükséges óvodakötelesek nyilvántartását.

Folyamatban van az óvodai körzethatárok felülvizsgálata.

Szervezték a központi háziorvosi ügyeleti ellátás átadásával, valamint a 3. számú háziorvosi körzet átvétel-átadásával kapcsolatos adminisztrációs feladatokat.

Elkészítették a képviselő-testület és bizottságai, a társulások, és a nemzetiségi önkormányzatok 2015. év utolsó negyedében hozott döntéseiről az adatszolgáltatást.

**Pénzügyi Iroda:**

2015. december végén az ÖNHIKI támogatási keretből 55 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült önkormányzatunk. Január hónapban folynak a 2015. évi zárási munkálatok, egyeztetések, adatszolgáltatások és ezzel párhuzamosan a 2016. évi költségvetési tervezési feladatok.

Elkészítésre és beküldésre kerültek az Egészségügyi alapellátás fejlesztése, a Városháza épületenergetikai fejlesztése, valamint a Területi együttműködés erősítés pályázathoz kapcsolódó záró elszámolások és beszámolók.

Iparüzési adó vonatkozásában 132 db adóelőleg-kiegészítési bevallás érkezett és került feldolgozásra, amely következtében 30 millió forint összegű iparüzési adóbevételek folyt be december hónapban. Lezártuk a 2015. évet, és folynak a 2016. év nyitásával kapcsolatos feladatok. Megkezdtük a 2015. év I. féléves adófizetési kötelezettségeihez az értesítők, csekkek nyomtatását.

**Hatósági Iroda:**

Adatszolgáltatást teljesített a Somogy Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala és a Közoktatási Információs Rendszer részére a Nagyatád illetékességi területén élő összes hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű tanuló létszámára vonatkozóan.

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére 2015. negyedik negyedévre vonatkozóan a működést kezdő, megszűnt, üzemeltetési kört módosított kereskedelmi és nem üzleti céllal üzemeltetett szálláshelyekről, az egyéb szálláshelyek kivételével, valamint 2015. évre vonatkozóan a gyámhatóság tevékenységéről készült jelentéseket.

**Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:**

Megtörtént a Polgármesteri Hivatal épületenergetikai fejlesztése, melynek eredményeként megújult az épület homlokzata, valamint korszerűbbé vált a fűtési és a világítási rendszere.

A NIF Zrt. beruházásában elkészült a két új körforgalom bevezető szakaszainak közvilágítási hálózata, folyamatosságot biztosítva ez által a városi rendszerrel.

Megkezdődött a 2016. évre vonatkozó önkormányzati költségvetés előkészítése.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2016. január 22.

  
Dr. Kovács Ildikó